
Svar excel-ark etterspørsel 
1a) En økning i den marginale konsumtilbøyligheten c_1 fører til at konsumfunksjonen blir 

brattere, slik at en gitt inntektsøkning gir større økning i konsumet. Økningen i konsumet blir 

derfor større dersom disponibel inntekt er 200 enn hvis den er 50. 

1b) En økning i konstantleddet, z^C, fører til at konsumfunksjonen skifter opp i diagrammet. 

Økningen i konsumet blir like stor uansett hvor stor inntekten er. 

1c) Når c_2 =40, vil en økning i realrenten på 1 føre til at konsumet reduseres med 40, 

uansett hvor stor inntekten er. Konsumfunksjonen skifter ned i diagrammet. 

1d) Når c_2 = 80, vil en endring i realrenten gi større utslag i konsumet. Hvis realrenten øker 

med 1 enhet, vil konsumet synke med 80, uansett hvor stor inntekten er. 

 

 

 


